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KypcoBana pabora
YucneHHoe pelweHuUe ypaBHeHUA
TEeN/I0NPOBOAHOCTU C UCMNONb30BaAHUEM
MPI

BeimoaHw:
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[locTaHOBKA 3a434U

L=005m;D=05M;H=1m™m

j=1’2"3

1)CTekno (0.05%i<x<0.05*(i-1), i=0,2,4,6,8,10; 0.1<y<0.4; 0.2<7<0.8)
2)Bo3aayx (0.05%i<x<0.05*(i-1), i=1,3,5,7,9; 0.1<y<0.4; 0.2<7<0.8)
3)Kepamuueckuin kmpnuy (y<0.1, y>0.4; z<0.2, z>0.8)
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[locTaHOBKa 3a4a4u
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Peannsauma nporpammol

Koa mporpammbl HamvcaH Ha s3biKe Fortran 9o ¢ ucrosib30BaHEM
ounomorexku MPI

Pazbuenue 06/1acTvi MHTETPUPOBAHUS TPOU3BOAUTCS MO TTOTOKaM
paBHOMepHO(I0 ocH 7))

PelreHrie ypaBHEeHUS TETIIONMPOBOAHOCTH OCYIIECTB/ISETCS METOIOM
“IlepeMeHHBIX HallpaBJIeHU# , HO HEMHOTO B IpyroM BapuaHTe. To eCTh
o XY mpuMeHsIeTCsl KJIaCCHYeCKHU MeTOo/, “TiepeMeHHbIX HallpaB/eHuH
a 1o ocu Z siBHasi(ogHOMepHas1) cxeMa

PesynbTaToM pabOTHI TPOrPAMMBI SIBJISIETCS OTIPEeIeIeHe KOTHYeCTBa
TeIUIOTHI, YIIEeILIEer0 M3 KOMHAThI B 3aBUCUMOCTH OT JJIMHBI (t —
dukcupoBano) u ot Bpemenu (L — dukcrupoBaHo)
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PacnpeneneHune TemnepaTtypbl B yCTAaHOBNEHHOM pexume z = const (t




Pe3ynbTaT paboTbl nporpammobl
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3aBMCMMOCTb yLleaLwero KonmdecTtea TennoTbl oT BpemMenu (L = 0.05 (m))




Pe3ynbTaT paboTbl nporpammobl
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3aBucmMmocCTb ywegwero konundecTtea TennoTtbl oT L (t = 200 (¢))




Pe3ynbTaT paboTbl nporpammobl

KonnyecTBO NOTOKOB

3aBUCUMOCTb BpEeMEHU BbINMOJIHEHUA MNMPOorpamMmMmbl OT KOJIMYECTBA NMNOTOKOB
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Konn4yecTtBo NOTOKOB

3aBUCUMOCTb YCKOpPEHUA OT KOJTNHeCTBa NOTOKOB
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BbIB0/1bI 13 NPOAENaHHOM PaGoTb
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* OcHOBHas 3ajlaya, MOCTABJIeHHas Mepe/,
IIPOTPAaMMOM, BBITIOJIHEHA. bbIJ1 YyCKOpPeH npouecc
YHCIEHHOTO PeLIeHUs YPaBHeHUS
TeIJIOIPOBOIHOCTH B TPEXMEpPHOM 061acTH (~5.5)

* Ilomy4yeHsl 3aBUCUMOCTH YIIEAIEr0 U3 KOMHATBI
KOJIMYECTBA TEILUIOTHI OT BPEMEHHU U OT L

* Bmecte ¢ 3¢ PpeKTUBHOCTHIO, TpOTpPaMMa CIIocoOHa
pellaTh 3aJIa49u, TpeOyolre cpeaHel-BbICOKOM
TOYHOCTH BbluMcieHui (B 3aBucumMocTu ot

BbIJl€/IEHHS ITAMSITH Ha BBIYMC/IMTEIBHOM KJIacTepe)




bnaaroaapto 3a BHUMaHMe
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